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Knumat emipimisai esrepte ana ma?

Heriari ]

TepeHAaeTinreH

* Knnmart earepici cangapblHaH afeMHiH Kan —’
DeniriHae ecy Ke3eHiHiH yakbITbl apTaabl?

A — Eypona

B — Adpuka
C — OHrycTik Amepuka

D — AscTpanus

* Keneci 100 xbinga Temnepartypa KaHLwanbIKTbl
KeTepinyi MyMKiH?

A —0°C-taH 2°C-ka geniH
B — 3,7°C-taH 10°C-ka genin
C -0,5°C-taH 7,8°C-ka gemiH

D - 1,4°C-taH 5,8°C-ka gemiH

ﬂ

* TbIfbl3 KOHbICTAHFaH, TOMEH oMnaTTapaa
opHanackaH engepaiH, KancolcblHa TEHI3
OeHreniHiH keTepinyiHeH ynkeH kKayin TeHin Typ?

A — HupepnaHgbl, XXaHa 3enangus
»oHe bpasunua

B — WNpaH, XKanoHus xeHe PuHNaHanA
C — banrnageuw, YHgictaH xaHe Kpitan

D — Utanusa, Mekcuka >xeHe Pecen
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» Knumart esrepici cangapblHaH kaHaam aypynap
kebetoi MyMKiH?

A — Kbl3blSiLLa XaHe xornepa
B — AUTB xaHe cipecne
C — TyBepKynes xaHe xenLeLlek

D — 6esrek xaHe Tepi 06bIpbl

» Knumart esrepici cangapblHaH kaHLla agam cy
TanwbibIfbIHA YLWbIpanabl?

A — 10 agamHbIH, Bipeyi
B — 6 agamHbIH, Gipeyi
C — 3 agamHbIH Bipeyi

D — 20 agamHbIH Gipeyi

* Knnumat earepiciHiH MyMKiH >XaKcbl acepi
KaHgan?

A — bICTbIK, KYHLLYaKTbl aya paubl acepiHeH
TYPU3MHEH TYCeTiH nanga aptagbl

B — TeHi3 geHremiHiH keTepinyiHeH cymeH
KamTamachbI3 eTiny kenemi aptaabl

C — anemperi aybin WwapyallbifbiFHa
nanpgacsl ken 6onagbl

D — kbIC >)xymcak 6onaTbIHObIKTaH,
CcyblkTaH 6onatblH enimaep asasgpl
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» Knumar esrepicimeH 6annaHbICTbl KayinTepai

asanTyra barbITTanFaH kaHgan Kayinciagik
Lapanapbl kabblngaHabl?

A — xaranblk KOpFaHbILLTap MeH
TeMip-6eToH KypbinsicTap

B — >xaranblk anekTpocTaHumsnap MeH
a3 kabatTbl ynnep

C — GereT xaHe 38yniM fumapaTTap

D — xaFanblK Ky3eTLinep *aHe
Xafanaygarbl a3 FumapatTap
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» TemnepatypaHbiH 3°C-ka apTybl ...

A — ecy ke3eHiH y3apTaabl

B — peHai-aakbingapabi, eHimainiriH
apTTbipagbl

C — poHgi-gakbingapablH, 8NeMHiH ken
XepiHge ecyiHe MyMKIHAIK Xacangbl

D — KypfakLwbInbIK TyFbI3bIM, aybln
LapyallblnbiFbl @HIMAINIMH azanTagpl
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XanblK CaHbIHbIH, LUEKTEH ThbIC apTybl

BBL:

Herisri TepeHgeTinreH
« Yep 6eTiHae KaHLa agam emip cypeai? * KyHiHe WlamameH kaHLla agam emipre kenegi?

A - 100 000

A -4 munnuapg
B — 200 000

B — 5 munnvapg

C - 6 munnuapg C —300 000

D — 7 munnuapartaH actam D — 400 000
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» XanblK caHbl ecefj, erep ...
» AKLU-Tafrblgam emip canTblH yCTaHcak,
FanaMLapbimMbi3a KaHLa agam emip cype anap
eni?

A — Tyy AeHreni enim aeHreniHe TeH,
6onfaHga

B — Tyy OeHrevi enim geHreniHe kaparaHga

A-1,5 munnuapg
Xblngam aptca

C — Tyy AeHrelii enim geHreviHe kapafaHga B — 3 munnuapn

a3 bonca C — 4,5 munnuapg

D — enim geHrewi Tyy aeHreniHe kaparaHaa

Xblnaam apTca D - 6 munnuapa
« MbiHa cananapzplH KalcbiCbIHbIH AaMybl ©Mip * 2030 xbinfa Kapan TipLinik yLiH KocbiMLUa
CYPY Y3aKTbIfblH apTbipabl? KaHLla cy KaxxeT 6onaabl?

A — MeguumHa A-30%

B — aybin wapyalbinbifbl B — 40%

C — caHuTapus C —50%

D — xorapblaarblinapabl NbliFbl

ofapblaarbinapabiH 6ap ; D — 60%

* KbiTaln MbiHa casdicaTTapAblH KauCbICbIH XarblK * XanblK caHblHbIH 6CYi...

CaHblH azanTyfa KongaHabl?
A — gamblifaH engepae ofapbl
A — OTbachbIH »ocnapnay cascatbl
B — mamywibl engepae 6asy
B — Bip 6ana cascatbl

C — OambifaH xaHe Aamylubl engepae
C — ¥NTTbIK XanblK cascaThbl Gipnen

D — Bonaluak xanblk cascathbl D — pamywbl engepae ofapbl
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